

Осенние гастроли

Драматический коллектив Чувашского музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова группами выезжает на осенние гастроли по колхозам республики.

Так, группа артистов со спектаклем «Угар» М. Николаевой выехала в колхозы Урмарского и Канашского районов. Она с успехом выступила в Кудеснерах, Индыртах, Тенееве, Тюмереве, Кармалах и Шакулове.

Группа артистов со спектаклем «Левониха на орбите» В. Макашова успешно выступает в колхозах Батышевского района.

В эти дни на гастроли выехали и остальные группы. Театром в колхозах уже дано более двадцати спектаклей.